



# 因琐事殴打一对老夫妇 63岁老汉为冲动付出代价



绘图 吴芳

□记者 陈兵 通讯员 李洪静

只因琐事,住在西工区的老人张某对一对60多岁的夫妇大打出手,造成夫妇二人受伤。目前,公安机关已向检察机关提请逮捕张某。

张某今年63岁,几年前与妻子离婚,儿子在郑州工作,张某孤身一人租住在玻璃厂南路附近某小区。今年10月13日傍晚,因琐事,张某与小区门卫、61岁的曹老太发生争执,曹老太的老伴、67岁的徐老汉上来帮腔。三人顿时吵成一团,并互相推搡。在推搡过程中,张某一拳打在曹老太的右眼上,并将曹老太推倒在地,又将徐老汉压倒在地,挥拳打对方。

接到报警的车站派出所治安管理

大队民警到场制止了打斗。后经法医鉴定,曹老太尾骨骨折,右眼眶内壁骨折,徐老汉五根肋骨骨折,两人均已构成轻伤。11月14日,张某被车站派出所刑事拘留,警方目前已向检察机关提请逮捕张某。

民警表示,张某是典型的空巢老人,平常和他人交流很少,遇事爱冲动。张某如果能冷静处理这起纠纷,或报警,请警方出面予以调解处理,就不会落得如此下场。民警在此提醒空巢老人的儿女,平时常回家看看,多与老人交流,给老人以心灵慰藉。

洛谭点点评:都那么大了,何苦呢?

(文中当事人均系化名)

## 真奇怪 猪大肠里竟吃出碎玻璃和水银

□记者 牛鹏远

杨女士怎么也想不到,她竟然在吃猪大肠时吃出了碎玻璃和水银。

杨女士住在涧西区谷西村。20日下午,她在路边的小摊上买了3两煮熟的猪大肠。当日19时许,刚吃第二口猪大肠,只听一声脆响,杨女士觉得咬到了什么东西,她把嘴里的东西吐出来一看,是几块玻璃碴,还有一些银亮的呈液态的小珠子。

杨女士觉得,这些小珠子很像水银,而被她咬到的玻璃碴则像是温度计最外层的玻璃管。

随后,杨女士找到了卖给她猪大肠的摊主,前往河科大一附院进行检查。CT片子显示,杨女士腹腔位置有数十个小白点,医生说,那些小白点就是水银留下的影像。

“我戴的金戒指碰到水银,竟然变色了。”杨女士说。经化验,杨女士并未出现明显的中毒迹象。医生说,杨女士已经输了液,而且她吞下的水银量很小,会随着粪便排出。

碎玻璃和水银为何会跑到煮熟的猪大肠里?那名摊主也说不出理由。

洛谭点点评:街边摊点流动性大,难监管,大家还是慎重出手吧。



## 轿车拐弯不打转向灯 坑苦摩托车司机和行人

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

昨日凌晨3时许,李先生骑着摩托车沿中州东路非机动车道一路向东行驶,经过一个路口时,他遭遇了车祸。

李先生说,他骑着摩托车行驶至中州东路与文化街交叉口时,一辆本田轿车在没有打转向灯的情况下,突然从机动车道拐入非机动车道,还没等他反应过来,就已经与这辆本田轿车发生了碰撞,李先生当场摔倒在

地,无法站立。

在摔倒的一瞬间,李先生又撞上了一名过路的女孩,女孩也因此受了轻伤。与那名女孩同行的另外几人立即上前与本田轿车司机马某理论。经协商,马某当场赔给女孩2000元钱,随后,他又驾车带着李先生前往医院。由于没有找到值班医生,马某便给了李先生600元,让他天亮后再到医院看病。

洛谭点点评:小习惯酿成大事故——不爱打转向灯的司机,该注意了。



## 凌晨钻进墓地松树林 男子怪异举动为哪般

□见习记者 刘晓宇 通讯员 冯银

昨日凌晨3时许,一名男子钻进了邙山公墓的松树林,这可把公墓保安给吓坏了。

昨日凌晨3时许,保安岳师傅和往常一样,手持一个手电筒在邙山公墓里巡逻。忽然,岳师傅感觉身旁出现了一个黑影,这把他吓出了一身冷汗,他赶紧用手电筒照了照,只见那个黑影很快钻进了旁边的松树林。

岳师傅慢慢跟了过去,他发现,

钻进树林的是一名40岁左右的男子,该男子手里捂着什么东西,说啥也不肯走出树林。岳师傅只好叫来同事,一起将该男子从松树林里拽了出来,并拨打了报警电话。

邙山派出所民警赶到后,将该男子带走了。在派出所,民警发现,该男子将一个手电筒藏在身上。尽管他行为怪异,但民警并未发现他有违法行为。由于该男子语焉不详,他进入墓地的原因还在调查之中。

洛谭点点评:诡异背后,多有隐情。



## 一声巨响后,窨井盖被冲开 窨井附近一小区部分楼房停电



窨井口周围散落着水泥泥块

□记者 王博东/文 见习记者 杜卿/图

昨日19时许,多名市民致电本报热线66778866反映,王城大道与健康西路交叉口东北侧,一个窨井内疑似发生爆炸,附近一个小区部分楼房因此而停电。

疑似发生爆炸的窨井位于王城大道与健康西路交叉口东北侧的健康西路24号院门前的人行道上。洛阳晚报记者赶到现场时,洛阳供电公司的工作人员已在窨井周围拉起了警戒线。窨井口有一个厚约6厘米的长方形水泥窨井盖已经错位,旁边散落着大量水泥块。

焦先生住在健康西路24号院临街的一栋楼上。他说,19时许,他正在家看电视,电视机屏幕突然一闪一闪

的,10多秒后,窗外传来砰的一声巨响,之后家里就停电了。1分钟后,焦先生看到,人行道上的那个窨井盖已经错位,窨井口还冒着火苗,他这才意识到,可能是窨井内发生爆炸了。焦先生说,约两分钟后,火苗渐渐熄灭。巨响过后,健康西路24号院内的5栋居民楼180多户居民家都停电了。

洛阳供电公司工作人员称,产生巨响和导致停电的原因是窨井内的低压分支电缆发生故障,产生了冲击波,引燃了绝缘皮套。

故障发生后,洛阳供电公司已组织工作人员全力进行抢修。

洛谭点点评:假如真是电缆发生故障,那为什么会发生?原因有必要查清。(线索提供者徐先生获线索奖50元)

### 提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民杨先生提供新闻线索。此外,市民李女士还被评为本周最佳新闻线索奖得主,将获得国花杜康红瓷两瓶。请于下周五前,在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。

